
В Уссурийске завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника исправительной системы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего старшего оперуполномоченного 1 отдела управления собственной безопасности ГУФСИН России по Приморскому краю. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических веществ), п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки). По версии следствия, с февраля по октябрь 2015 года обвиняемый в силу своего положения способствовал переводу заключенного из помещения штрафного изолятора (ШИЗО) ФКУ ИК-41 ГУФСИН России по Приморскому краю в более благоприятные условия, а именно в помещение медицинской части. За это он ежемесячно получал через неосведомленных посредников взятку в виде денег в общей сумме 450 тыс рублей. Кроме того, в декабре 2014 года обвиняемый сделал попытку сбыть наркотическое средство другому заключенному. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Июня 2016

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1050640>